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～北爪隊員 退任のご挨拶 ～

～ 佐々木（龍）隊員 退任のご挨拶 ～

aa

こんにちは！２０１９年４月から林業振興として日々林業活動に
励んできましたが、気付けば退任の時期を迎えました。
１年目は林業活動を模索しながら様々な地域行事に参加して、地

域の雰囲気や交流を楽しみました。２年目は林業チームとしての活
動がメインとなり、仲間とともに考え、協
力して市有林などで本格的な研修に取り組
みました。その一方で、多くの催事や祭り
が中止になるのは寂しい思いでした。３年
目は自分の理想の林業道に向かってやりた
いことが見えて来たこともあり、必要な力
を付けるための活動をしてきました。
年々林業活動をする環境もかなり整い、

今後の林業振興の隊員は、３年間余すこと
なく、活動に取り組めると思います。その
礎に少しでも貢献できたのではないかと感じています。
みどり市に来て良かったです。３年間お世話になりました。（北爪）

２０１９年からみどり市東地域で過ごした３年間は、
激動の３年間でした。
私は移住を決めた段階で、自家栽培した小麦を使っ

たパン屋の開業を目指すという目標があったため、あ
とはそれを目指して実行するのみでした。しかし、実
際に計画が始動すると、想定していなかった様々な問
題が発生し、そう簡単にはいきませんでした。農業で
は獣害に遭ったり、予定収量の半分以上の小麦を荒ら
されたり、また、店舗作りに関しては全くの門外漢で

あったため、手探りでの作業となり大分予定が後ろ倒しとなってしまいました。
そのような状況でしたが、少しでも早く販売活動を始めたいという思いもあり、花

輪駅でのマルシェを開催し、結果としてたくさんの方に足を運んでいただくことがで
きました。中には随分前から開店を楽しみにしていただ
いている方も多く、その声に応えるべく店舗作りを進め
てきましたが、なんとか３月を目処に売り場の方が完成
を迎えることができそうです。
今後は店舗での販売とともに、移動が困難な方のため

に、車での移動販売も実施する予定です。引き続きみど
り市を中心に活動をして参りますので、今後ともどうぞ
よろしくお願いします。（佐々木（龍））



お問合せ先

みどり市
総務部企画課

電話：0277-76-0962

発行元：みどり市地域おこし協力隊

- 編集後記 -

２月は寒い寒いと思っていましたが、３月に
なってから一気に暖かくなりましたね。
最近はよく梅の花をよく見るようになりまし

た。段々と桜や花桃が花を咲き始めて色鮮やか
な景色を見ることができると思うと、今から楽
しみです！（獅子内）

- 編集後記 -
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- 今月の一枚 -

～ わ鐵イルミネーション ～

ししグル＜17＞
『スターサンジ』（大間々町）

- 獅子内隊員からお知らせ -

みどり市、桐生市、日光市の観光担当の協
力隊員が共同で開催した「わ鐵イルミネー
ションフォトコンテスト」が終了しました。
花輪駅では、私と獅子内隊員が製作したイ

ルミネーションの飾り付けもさせていただき
ました！
デザインは、「花桃」をモチーフにしてい

ます！本物の花桃が咲く春が待ち遠しいですね（安西）

東町内の花桃を
楽しみながら健康
増進できる「ノル
ディック・ウォー
ク」イベントを開
催します。ポール
を持って楽しく歩
いてみませんか？

●日付●
４月３日（日）/ ４月１０日（日）

●場所●
３日 : 神戸地区 / １０日 : 花輪地区

●集合場所●
３日 : 東運動公園 / １０日 : 花輪駅

●参加費●
１，５００円（２日間）
※１日のみ参加 １，０００円
※ポールレンタル代 別途５００円
※保険料込み

●申込先●
ユニバーサルスポーツ協会 獅子内
Tel  : ０８０－８２１３

－５２５８
Mail : shishinai.green

@gmail.com

今回紹介する
のは、大間々町
にある『スター
サンジ』さん。
インドカレー

料理店で、平日
限定のランチは、
ワンコイン（＋
税）で本格的なカレーを楽しむことができま
す！料理の内容は、「本日のおすすめカリー、
ナンｏｒライスｏｒチャパティ、サラダ」の
セットとなります。
辛さも選べ、お店の内装からもインドを感

じることができ、気軽にインドの雰囲気を楽
しんでみたいという方におすすめです！
平日の営業時間は、１１時～１５時、１７

時～２２時。土日祝日は、１１時から２２時
３０分まで通しで営業しています。定休日は
ありませんので、食べたい時に美味しいカ
レーを食べることができます。（獅子内）

最近工房に
来るように
なった友達

↓昼の様子 ↓夜の様子

- 協力隊 最新情報 -
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↑昨年のイベントの様子


